

MÓDOSÍTÓ JAVASLAT a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: módosító javaslat a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2024. február 22-ei ülésén tárgyalja a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyú előterjesztést.

Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot nyújtom be:

Az elmúlt időszakban több társasház lakója is megkeresett annak érdekében, hogy az Önkormányzat nyújtson segítséget a különböző okok (pl. felújítás, szabálytalan helyzet megszüntetése) miatt a gázszolgáltatásból ideiglenesen kikerülő, nehéz anyagi helyzetben lévő Hegyvidéki polgároknak.

A gázszolgáltatás visszakapcsolása hosszú folyamat, amelyet írásban kell kezdeményezni és vállalni kell a felmerülő költségek megfizetését is. A visszakapcsolásnak sokszor feltétele egy sikeres tömörségi nyomáspróba elvégzése. Amennyiben a nyomáspróba sikertelen a felhasználási hely műszaki ok miatt kizárására kerül a szolgáltatásból a továbbiakban is.

A szolgáltatásba történő visszakapcsolásig azokban a lakásokban, ahol a főzés, fűtés, illetve a melegvíz gázkészülékkel biztosított, szükséges ezen berendezések, eszközök elektromos eszközökkel, berendezésekkel történő ideiglenes kiváltása.


A fentiek alapján javaslom, hogy az Önkormányzat szerezzon be 50 darab hordozható főzőlapot (rezsót), valamint 50 darab elektromos fűtőtestet mindösszesen 2 millió Ft értékben, a berendezések átmeneti rendelkezésre bocsátásával segítve a nehéz helyzetben lévő, önerőből ezeket a berendezéseket beszerezni nem tudó lakosokat a szolgáltatás helyreállításáig. A berendezések ideiglenesen kerülnének biztosításra az arra rászorulókat részére, így a szolgáltatás visszakapcsolását követően azok visszakerülnek az Önkormányzathoz és ismételten rendelkezésre bocsáthatók, amennyiben hasonló helyzet áll elő a kerületben.

Javaslom, hogy a beszerzésben az ingatlankezelésben, lakó és nem lakó ingatlanok üzemeltetésének biztosításában jártas Gazdasági Ellátó Szolgálat (GESZ) vegyen részt.

A beszerzéshez szükséges fedezet a 2024. évi költségvetési rendelet 4202-00 Önkormányzati lakásgazdálkodási feladatok, lakások karbantartása (lomtalantás) cím terhére biztosítható, a 1501-00 Gazdasági Ellátó Szolgálat (GESZ) Eszközbeszerzések előirányzat ezzel egyidejűleg 2 millió Ft összeggel megemelésre kerül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet javaslatom támogatására és a rendeletervezet fenti módosítással történő elfogadására.

Budapest Hegyvidék, 2024. február 21.


Sikota Krisztina
önkormányzati képviselő